

两学生苏大校内跳楼身亡 疑为殉情自杀

“苏州大学独墅湖校区有一对男女跳楼了!”昨天下午2点20分左右,苏州大学独墅湖校区学生公寓一期发生惨剧,一男一女两名大学生相继从公寓区内的304号楼8楼跳下,当场死亡。有在校生称,两人事发前曾发生争吵,疑为殉情自杀。

□快报记者 陈泓江
何寅平 文/摄

▶事发大楼已被封锁



目击者称女孩先跳,男孩紧随其后

昨天下午4点,当记者赶到事发现场时,304号楼四周已拉上了警戒线,每个出入口都有警务人员把守,路过的学生、老师都被要求绕道而行。记者看到,304号楼共有8层,尽管建在公寓区,但学生们告诉记者,楼内放置的全是化验仪器,专门提供给师生做实验,里面没有自习室。

记者向现场几位保安打听情况,其中一人说,事情发生在下午2点以后,“听说有一男一女从304号楼跳了下来,当场就死了,应该都是学生。”

在304号楼旁的301号楼,记者找到了坠楼事件的一位目击者。据这位不愿意透露姓名的男生介绍,事情大约发生在下午2

点20分,当时,他正在301号楼一层上自习,忽然听到自习室里有女孩“啊”地大叫一声,大家放下书本朝女孩看去,只见她用手捂嘴,惊讶地说“有人跳楼了”。女孩话音未落,又有一个男孩叫道:“有个男的也跳了!”众人赶紧冲出自习室,只见304号楼下躺着一男一女,“男的穿一件白色T恤、牛仔裤,女的好像穿着黑色的衣服,现场很惨。”

该目击学生说,两人是先后从304号楼8楼顶楼跳下的,目击学生当时都怔住了,几秒钟后,才有人掏出手机报了警。

有人听到跳楼前有争吵声,疑为殉情自杀

“自习中,外面两声巨响,一女一男先后从304号楼顶楼跳下,血肉模糊。听说是在吵架

的。”采访中,一位学生说,因为楼层太高,没人听到事发前两人究竟为何事争执。

301号楼的一位巡视老师告诉记者,听很多人说,那对跳楼男女是苏州大学医学部的大三学生,“一起从楼顶跳下来,可能是殉情吧。”

昨天傍晚,记者向苏州120急救中心核实了上述事件的伤亡情况。该中心工作人员表示,苏州大学独墅湖校区内确实有一男一女坠落,由于伤势过重,两人当场死亡。

此后不久,据苏州有关部门通报,跳楼的两人确实是学生,男生来自西安某大学,女生来自苏大医学部。至于事发原因,通报称“因为琐事纠葛”。目前,苏州相关部门对此事正在作进一步调查处理。

网友怀疑其中1人事先发帖“想自杀”

昨日的跳楼事件发生后,众多网友在“我爱苏大”论坛发帖表达悲痛之情,并希望逝者安息。其中,网友“垮了的90后”发帖说,“何苦呢,这又对得起谁呢?给我们新生太大压力了。”

“难道自杀的人是论坛会员xiaogang1st?”网友“苏格兰风笛”怀疑此次跳楼中一人可能是前晚一个发帖的网友。“苏格兰风笛”称,10月3日23:44:43,会员xiaogang1st用手机论坛上论坛发布消息说要自杀。“今天就发生了跳楼的事情,巧合?还是真

的?”

记者在论坛搜索发现,xiaogang1st所发的自杀帖子内容很简单,标题是“我想自杀”,帖文仅有“生命马上结束了”7个字。该帖发出后,曾引起众多网友关注,其中网友GGLux在当天23:51:18便跟帖劝导:“孩子你不要想不开啊!有什么过不去的呢。”“告别帖?楼主还活着吗?”“楼主还在?”“发生神马情况啦,表要吓人哇,死是很痛苦滴……还是好好活着吧。”直到昨日上午近11点半,还有网友不断跟帖询问或劝说,但xiaogang1st发帖后,再也没有回复过帖子,而且呈不在线状态。记者发现,4月3日,xiaogang1st在该论坛注册,截至最后一个帖子共有349个帖子或回复。

网友“心事重重”说,近几年,苏州大学发生了好几起命案,有为了学业问题从凌云楼跳下的,因为感情问题在独墅湖校区上吊的,偷偷出去玩在独墅湖溺水死亡的,体质差在军训期猝死的……还有这次可能是因为感情问题一起跳楼的。“我们的校友是怎么了?父母供我们上学不容易,你们的离开,对父母是什么样的一种打击……你们的亲人朋友,都很关心你,可能你平时感觉不到,不联系不代表忘记,大学生为了恋爱,为了学业,为了工作选择离开这个世界,不觉得是一种愚蠢的行为么?每一个人的生命都牵连着很多人的心,你的离去给他们带来的是痛苦,尤其是父母。”

助力车转弯滑倒 驾驶员头部摔伤



事故发生的路口,地面残存血迹

昨天下午3点半左右,在白下区长白街和常府街交界路口,一辆助力车转弯时突然滑倒,骑车的男子重重摔在地上,头部受伤严重。

据了解,当时这辆助力车先是沿着常府街由西往东行驶,到了路口后左转弯进入长白街,突然滑倒了。目击者刘先生说,当时他正好经过路口,听到声响后,发现一名男子横在快车道上,头部摔伤,不停流血,银灰色的助力车倒在一旁,他赶忙报警。

“头撞地上了,伤得蛮重的。”市民李先生说,倒地的男子看上去40岁左右,起先不管周围的人怎么呼喊,躺在地上一动不动,头部伤口还在缓缓流着血,后来突然抽搐起来,口中又吐出了几口鲜血。很快,交警和救护车赶到现场,把男子送往附近医院救治。

当时,这辆助力车已经行驶到了快车道内,摔倒的地面上还留着黑色的车辙,在分割快慢车道的路牙上也留下了一道车辙,市民猜测男子车速比较快,转弯过来时车轮擦到了路牙上导致车辆倒地。目前事故正在进一步处理中。(王先生线索费50元)

快报记者 季铨 文/摄

嫌洗车影响做生意 烟酒店老板抄起菜刀

昨天上午11点半左右,在鼓楼区凤凰西街一家洗车店前发生一起纠纷。当时,洗车店有辆车停在空地上打蜡,一旁的烟酒店店主觉得这样影响了他做生意,与洗车工小徐发生冲突,之后从店里拿出一把菜刀,冲着小徐就要砍,小徐急忙闪躲,右臂被刀划伤,血流不止。看到这样的情况,其他洗车工赶忙报警,并上前把两人拉了开来。很快,民警和救护车先后赶到现场,把小徐送往医院处理伤口。随后,烟酒店老板被民警带回派出所,目前此事正在进一步处理中。

(爆料人线索费50元)

快报记者 季铨

一转眼,新鞋被“顺手牵羊”

前天晚上9点半左右,市民钟女士一家三口逛完街后,在新街口地下的一家麦当劳餐厅吃晚饭,离开时把一双价值一千多元的新皮鞋落在了座位上。

“才一转眼的工夫,回去鞋子就没了。”钟女士说,他们快走到地铁站时,突然发现鞋子忘了拿,赶紧又折回餐厅,当时他们坐的位置上并没有新的客人,而放在座椅上的鞋子却不见了。随后,钟女士询问了餐厅工作人员,对方表示并没有人捡到东西,她只能报警。很快,民警赶到现场,调看了餐厅的监控录像,从录像中可以看到,当时在钟女士一家旁边桌子上坐着一男一女,钟女士一家离开餐厅后,邻桌的女子看到了座位上的皮鞋,随后男子起身到餐厅门口转了一下,回到座位后,女子拎起皮鞋,两人一起离开餐厅。

“监控上可以清清楚楚看到两人的模样,希望他们把鞋子还给我。”钟女士表示,如果拿走皮鞋的人愿意主动把鞋子还给她,可以和她联系,她的手机号码是13851840713,归还皮鞋后她不再追究,否则将交由警方处理此事。

快报记者 季铨

长假狂追穿越剧 要Hold住啊!

心理专家:看穿越剧能解压,但不能沉迷

近日,电视剧《步步惊心》等穿越剧热播,让穿越迷们着实过了把“穿越”瘾。东南大学附属中大医院心理精神科袁勇贵教授表示,年轻人压力较大,通过看这类电视剧,在一定程度上可以排解郁闷的情绪,但不要过于沉迷。

26岁的张小姐是个“穿越迷”,长假这几天,张小姐每天只做三件事:吃饭、睡觉,看《步步惊心》。张小姐说,自己要能穿越就好了,再也不用为现实生活中的房子、票子烦恼。

“由于穿越剧的剧情与年轻人的想法产生共鸣,通过穿越剧,大家能够跟着剧中人遨游古今,释放压力,这对身心健康是有益的。”袁勇贵说,但穿越迷中不乏学生,在此提醒,对于那些沉迷在穿越剧中不能自拔的孩子,家长和老师应密切

关注他们的行为,加以引导和教育。

最想穿越去哪儿? A、B型行为者选择相反

袁勇贵说,A型行为者常常表现出爱争强好胜的性格,事事追求完美,如果穿越的话,他们希望自己成为乱世英雄,在乱世中,自己才能更强大,为了捍卫自己的权益,与邪恶势力斗争到底,最终表达出一种自己能征服一切的欲望。而B型行为者往往比较温顺,不喜欢与人争斗,而所谓的太平盛世对他们来说是再适合不过了。

注意:这里所说的A型和B型不是指血型,而是行为类型。
通讯员 崔玉艳
快报记者 安莹

狗狗要回家 主人你在哪

前天下午4点多,家住北门的曹先生遛狗时,看到一只浅咖啡色的泰迪犬在路上晃来晃去,神情不安。曹先生跟在泰迪犬身后走了数百米,还未发现有人过来抱它。曹先生断定这是一只走失的小狗。小泰迪的爪子刚修过,身上还有股香香的味道,可以肯定不是被遗弃的。曹先生等了很长时间,依旧无人认领小狗。

现在小泰迪被寄养在曹先生的邻居葛女士家。葛女士称,她会一直养着这只小狗,直到



其主人出现。
(曹先生线索费50元)
见习记者 付瑞利 文/摄

地下通道里 大学生拜师流浪艺人

常经过新街口地下通道的人,也许会注意到这样一个场景:一位卖艺的中年男子旁边,坐着一个打扮人时的年轻男孩。大多数时候,中年人吹着笛子,男孩沉默地听着,有时中年人会停下来,跟男孩说几句话,像是在教他吹笛子。没错,他是男孩的师傅。上大三的男孩每星期会坐50分钟的地铁,赶来向卖艺师傅学吹笛子。

“一听钟情”,拜师学艺

男孩名叫小楼(化名),是中国药科大学一名大三的学生。几个月前,小楼和同学从新街口的地下通道经过。悠扬的笛声引起了他的注意。吹笛子的卖艺人50多岁,蜷着一条腿坐在地上,面前放着残疾人证明。中年人在投入地吹着笛子。“我在学校从来没有听到这么好听的笛声,他笛子吹得太好了。”

小楼在一旁听了几曲,萌生了一个想法:向卖艺的中年人拜师学艺。小楼从小就对笛子感兴趣,小时候也想学,但当时没有老师教,加上毅力不够,只吹了几天就放弃了,学吹笛子成了小楼一个未了的梦。

“他笛子吹得很不错,比学校里的很多老师都好。”小楼不想错过机会,他向卖艺人表达了自己拜师的想法。卖艺人爽快地答应了。

卖艺人姓胡,今年54岁,南京人。小楼亲切地叫他师傅。胡师傅曾是一名音响师,也做过职业DJ。2005年,一次车祸让他失去了左腿。休养了一年多后,胡师傅家中的存款耗尽,此时妻子又要分娩。这样的家境如何养得

起小孩?胡师傅想到了卖艺。

“小楼很坦诚,直接说明来意,我喜欢诚实的人,所以就教教他。”胡师傅说。

这学期,小楼的课程很紧,但他基本每个星期都会抽一个晚上赶到新街口学习吹笛子。“下午下了课,我就坐50分钟的地铁赶过来,跟师傅学两个小时,再坐地铁回学校。”

现在,小楼基本每天都会练一个小时笛子,技艺越来越好。

师傅收了30多个徒弟

记者了解到,除了小楼这个徒弟,胡师傅还有30多个来自世界各地的徒弟。

“徒弟有韩国的、日本的、美国的、非洲的,当然最多的还是中国人。”胡师傅说,“他们就是路过的时候听到我的笛声,觉得很好,想跟着我学,都是20多岁的年轻人”。

胡师傅收徒弟的原则是:想教的就教,有些人看着不喜欢,就不教。胡师傅带徒弟都是免费的,有时候他还会把他们带到公园里,手把手地教。这些徒弟时间长的学了有一年,时间短的只学了几天。

在通道里卖艺,胡师傅还练就了一身安慰人的“本领”。

“有时候吹着吹着,就有一个陌生女孩坐到旁边来,不说话,眼睛红红的,我就知道她肯定是遇上不开心的事。”这时候,“我会跟她说,我这样的人你都活过来了,而且活得挺开心,你有什么理由不开心。”然后,胡老师再吹几首曲子,女孩通常会笑着离开。

见习记者 刘欢欢

